



*Российский союз автостраховщиков (РСА) поддерживает такую инициативу, потому что те 800 рублей, которые сегодня установлены законодательством, совершенно не являются карательной мерой, сообщил президент РСА Игорь Юргенс. Около 1 млн автовладельцев, по нашим оценкам, ездят без полиса. Им проще заплатить штраф в 800 рублей, чем заключать договор за несколько тысяч рублей. Предлагаемый размер штрафа вполне разумен — 5,8 тыс. рублей. Такова средняя стоимость полиса ОСАГО по России.*

Источник: Википедия страхования, 16.01.2017